
Intérieur à la bougie 6700€ 

Œuvres originales actuellement disponibles à la vente 

Le port 5490€ 

Le faucheur 4850€ 

La lecture 4590€ 

Femme au châle 4950€ 

TABLEAUX BASQUES.COM 

Œuvres de Pierre LABADIE dit PIER 

En ventes ou ayant été vendus sur notre site internet 

www.tableauxbasques.com 

Le port (Avec ornement - Commande spéciale) 3990€ 

Le peintre au modèle 3980€ 

Les marins 1980€ 

Les marins bleus 1980€ 

Le marin 1980€ 

Reproductions joliment encadrées actuellement à la vente sur la page suivante 

  

Fichier PDF interactif 

Cliquez sur une ligne  

Vous serez dirigé vers  

la page correspondante 

Marin réparant un filet 2690€ 

Femme à l’intérieur 5850€ 

Retour de pêche SAINT-JEAN-DE-LUZ 13700€ 

https://www.tableauxbasques.com/


Fêtes de BAYONNE 970€ 

Travaux aux champs 453€ 

Reproductions joliment encadrées actuellement à la vente 

Retour à la page d’accueil 

Lien vers tableaux déjà vendus 

Scène Basque 790€ 

Scène au village 790€ 

Le port aux marins 570€ 

La partie de pelote 570€ 



Retour de pêche SAINT-JEAN-DE-LUZ 

Pierre LABADIE dit PIER (1950-2019) 
Retour de pêche à SAINT-JEAN-DE-LUZ  (Œuvre originale) 
55 x 46 
Huile sur toile signée en bas à droite 
Œuvre soumise à droits du (ou des) dépositaire(s) du fonds d’œuvres de l’artiste 
Toutes reproductions interdites. 
Pafait état de conservation. 

Largeur encadré : 54cm 
Hauteur encadré : 63cm 
Largeur visible du sujet : 46cm 
Hauteur visible du sujet  55cm 
Toile achetée non encadrée et ensuite encadré en caisse américaine par O’ZART BAYONNE 

Provenance : Acquisition en salle des ventes BIARRITZ ENCHERES Vente de prestige HOTEL DU PALAIS le 9/08/2025 LOT 752 

 Pour la livraison : a) Nous confectionnons une protection soignée et confions l'expédition à CHRONOPOST. 
Envoi avec assurance en valeur déclarée, correspondant au montant total de votre commande. 
Colis remis au destinataire contre signature. 
b) Si vous habitez le Pays-Basque, ou êtes de passage dans la région, nous pouvons vous livrez directement le tableau  
sur rendez-vous. 
L'une ou l'autre de ces prestations sont offertes par Tableaux basques.com  

Prix de vente 13700€ 

Lien directe vers la page commande de notre site internet 

Retour à la page d’accueil 

https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-retour-de-peche-a-saint-jean-de-luz/


Intérieur à la bougie 

Pierre LABADIE dit PIER (1950-2019) 
Intérieur à la bougie (Œuvre originale) 
55 x 46 
Huile sur toile signée en bas à droite 
Œuvre soumise à droits du (ou des) dépositaire(s) du fonds d’œuvres de l’artiste 
Toutes reproductions interdites. 
Parfait état de conservation. 

Largeur encadré : 59cm 
Hauteur encadré : 67,5cm 
Largeur visible du sujet : 45cm 
Hauteur visible du sujet  54cm 
Cadre bois doré déjà existant lors de notre acquisition 

Provenance : Acquisition en salle des ventes CAMPO & CAMPO ANTWERPEN- BERCHEM (BELGIQUE) Vente du 29 octobre 
2024 lot no 208. 

Pour la livraison : a) Nous confectionnons une protection soignée et confions l'expédition à CHRONOPOST. 
Envoi avec assurance en valeur déclarée, correspondant au montant total de votre commande. 
Colis remis au destinataire contre signature. 
b) Si vous habitez le Pays-Basque, ou êtes de passage dans la région, nous pouvons vous livrez directement le tableau  
sur rendez-vous. 

Prix de vente 6700€ 

Lien directe vers la page commande de notre site internet 

Retour à la page d’accueil 

https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-interieur-a-la-bougie/


Femme au châle 

Pierre LABADIE dit PIER (1950-2019) 
Femme au châle (Œuvre originale) 
Tableau daté et contresigné au dos de la main de l’artiste : 1982 
55 x 46 
Huile sur toile signée en bas à droite 
Œuvre soumise à droits du (ou des) dépositaire(s) du fonds d’œuvres de l’artiste 
Toutes reproductions interdites. 
Parfait état de conservation. 
 
Largeur encadré : 65cm 
Hauteur encadré : 75cm 
Largeur visible du sujet : 45.3cm 
Hauteur visible du sujet  54.5cm 
 
Encadré par une galerie d’art de BILBAO. 
Cadre bois foncé déjà existant lors de notre acquisition. 
Plaque laiton gravée “PIER” en partie basse du cadre. 
 
Provenance : Acquisition en salle des ventes COTE BASQUE ENCHERES 8, rue Dominique Larréa 64500 SAINT-JEAN DE LUZ le 22 
avril 2023 lot no 16. 
 
Pour la livraison : a) Nous confectionnons une protection soignée et confions l'expédition à CHRONOPOST. 
Envoi avec assurance en valeur déclarée, correspondant au montant total de votre commande. 
Colis remis au destinataire contre signature. 
b) Si vous habitez le Pays-Basque, ou êtes de passage dans la région, nous pouvons vous livrez directement le tableau  
sur rendez-vous. 

Prix de vente 4950€ 

Lien direct vers la page commande de notre site internet 

Retour à la page d’accueil 

https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-femme-au-chale-oeuvre-originale/


Pierre LABADIE dit PIER (1950-2019) 
Le faucheur (Œuvre originale) 
Tableau daté et contresigné au dos de la main de l’artiste : 1981 
55 x 46 
Huile sur toile signée en bas à droite 
Œuvre soumise à droits du (ou des) dépositaire(s) du fonds d’œuvres de l’artiste 
Toutes reproductions interdites. 
Parfait état de conservation. 
 
Largeur encadré : 65cm 
Hauteur encadré : 75cm 
Largeur visible du sujet : 45.3cm 
Hauteur visible du sujet  54.5cm 
 
Encadré par une galerie d’art de BILBAO. 
Cadre bois foncé déjà existant lors de notre acquisition. 
Plaque laiton gravée “PIER” en partie basse du cadre. 
 
Provenance : Acquisition en salle des ventes COTE BASQUE ENCHERES 8, rue Dominique Larréa 64500 SAINT-JEAN DE LUZ le 22 
avril 2023 lot no 15. 
 
Pour la livraison : a) Nous confectionnons une protection soignée et confions l'expédition à CHRONOPOST. 
Envoi avec assurance en valeur déclarée, correspondant au montant total de votre commande. 
Colis remis au destinataire contre signature. 
b) Si vous habitez le Pays-Basque, ou êtes de passage dans la région, nous pouvons vous livrez directement le tableau  
sur rendez-vous. 

 Le faucheur 

Prix de vente 4850€ 

Lien direct vers la page commande de notre site internet 

Retour à la page d’accueil 

https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-1950-2019/


 Le  port 

Pierre LABADIE dit PIER (1950-2019) 
Le port (Œuvre originale) 
Huile sur papier signée en bas à droite. 
Contre signé par l’artiste au dos. 
Œuvre soumise à droits du (ou des) dépositaire(s) du fonds d’œuvres de l’artiste. 
Toutes reproductions interdites. 
Largeur encadré : +-47cm 
Hauteur encadré : +-38cm 
Largeur visible du sujet : 27.5cm 
Hauteur visible du sujet  22cm 
 
Cadre bois de style moderne dont le chant comporte une rainure. (Voir photo) 
Marque: NIELSEN MOSS 85185 noir 
Verre : Musée anti-reflet UV70 
Encadrement réalisé en 2023. 
Ce verre donne l’effet d’une pellicule sur le verre visible sur les cotés. 
Les reflets de la lumière sont stoppés sans pour autant agir sur la brillance de l’image. 
Il offre une neutralité des couleurs et une extrême transparence du verre pour les couleurs claires et les contrastes. 
 
Provenance : Acquisition en salle des ventes COTE BASQUE ENCHERES 8, rue Dominique Larréa 64500 SAINT-JEAN DE LUZ le 
22 avril 2023 lot no 17. 
 
Pour la livraison : a) Nous confectionnons une protection soignée et confions l'expédition à CHRONOPOST. 
Envoi avec assurance en valeur déclarée, correspondant au montant total de votre commande. 
Colis remis au destinataire contre signature. 
b) Si vous habitez le Pays-Basque, ou êtes de passage dans la région, nous pouvons vous livrez directement le tableau  
sur rendez-vous. 

Prix de vente 5490€ 

Lien direct vers la page commande de notre site internet 

Retour à la page d’accueil 

https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-oeuvre-originale/


 La lecture 

Pierre LABADIE dit PIER (1950-2019) 
La lecture (Œuvre originale) 
54 x 45cm. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
Titrée – Contresignée et datée 1989 par l’artiste au dos. 
Poids du tableau :  2.5kg 

Il s’agit d’un sujet assez rare de la part de ce peintre. 

Œuvre soumise à droits du (ou des) dépositaire(s) du fonds d’œuvres de l’artiste- Toutes reproductions interdites. 
Parfait état de conservation. 

Cadre bois existant lors de notre acquisition. 

Provenance : Acquisition en salle des ventes HERBELIN à CHINON – Vente du 14 septembre 2022 lot no 133. 

Pour la livraison : a) Nous confectionnons une protection soignée et confions l'expédition à CHRONOPOST. 
Envoi avec assurance en valeur déclarée, correspondant au montant total de votre commande. 
Colis remis au destinataire contre signature. 
b) Si vous habitez le Pays-Basque, ou êtes de passage dans la région, nous pouvons vous livrez directement le tableau  
sur rendez-vous. 

Prix de vente 4590€ 

Lien direct vers la page commande de notre site internet 

Retour à la page d’accueil 

https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-le-lecture-oeuvre-originale/


 Le peintre au modèle 

Pierre LABADIE dit PIER (1950-2019) 
Le peintre au modèle (Œuvre originale) 
41 x 33cm. 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
Titrée et contresignée par l’artiste au dos. 
 
Toile fournie avec un cadre “Coffre” ton bois clair réalisé en mars 2024. (Encadrement de qualité réalisé par OZ’ART BAYONNE) 
 
Il s’agit d’un sujet assez rare de la part de ce peintre. 
 
Largeur visible du sujet : 41cm 
Hauteur visible du sujet  33cm 
Largeur encadré : 48cm 
Hauteur encadré : 40cm  
 
Œuvre soumise à droits du (ou des) dépositaire(s) du fonds d’œuvres de l’artiste- Toutes reproductions interdites. 
Parfait état de conservation. 
 
Provenance : Acquisition en salle des ventes CARCASSONNE ENCHÈRES vente du 17 juillet 2021 lot no 107. 
 
Pour la livraison : a) Nous confectionnons une protection soignée et confions l'expédition à CHRONOPOST. 
Envoi avec assurance en valeur déclarée, correspondant au montant total de votre commande. 
Colis remis au destinataire contre signature. 
b) Si vous habitez le Pays-Basque, ou êtes de passage dans la région, nous pouvons vous livrez directement le tableau  
sur rendez-vous. 

. 

Prix de vente 4960€ 

Lien direct vers la page commande de notre site internet 

Retour à la page d’accueil 

https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-le-peintre-au-modele-oeuvre-originale/


 Le port (Avec ornement - Œuvre sur commande spéciale) 

Pierre LABADIE dit PIER (1950-2019) 
Le port et ornement (Œuvre originale) 
Tableau réalisé sur commande particulière de Monsieur Claude LAVIGNE 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
Œuvre soumise à droits du (ou des) dépositaire(s) du fonds d’œuvres de l’artiste. 
Toutes reproductions interdites. 
Largeur encadré : +-54.70cm 
Hauteur encadré : +-47cm 
Largeur visible du sujet : 46cm 
Hauteur visible du sujet  38cm 

Cadre bois “En caisson” de style moderne ton bois, réalisé par l’atelier du cadre. 
Provenance : Acquisition auprès de Monsieur Claude LAVIGNE Collectionneur à BAYONNE. (Juillet 2023) 
Acquisition initiale directement auprès de l’artiste, domicilié à la galerie de l’infante de Saint-Jean de Luz. (2009) 

Pour la livraison : a) Nous confectionnons une protection soignée et confions l'expédition à CHRONOPOST. 
Envoi avec assurance en valeur déclarée, correspondant au montant total de votre commande. 
Colis remis au destinataire contre signature. 
b) Si vous habitez le Pays-Basque, ou êtes de passage dans la région, nous pouvons vous livrez directement le tableau  
sur rendez-vous. 

Prix de vente 3990€ 

Lien direct vers la page commande de notre site internet 

Retour à la page d’accueil 

https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-le-port/


 Les marins 

Offrez vous une œuvre originale de PIER 
Une toile de PIER pour moins de 2000€ ! 
   
Pierre LABADIE dit PIER (1950-2019) 
Les marins 2008 (Œuvre originale) 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
Titrée au dos et contre signée. 
Œuvre soumise à droits du (ou des) dépositaire(s) du fonds d’œuvres de l’artiste. 
Toutes reproductions interdites. 
Largeur encadré : +-24.70cm 
Hauteur encadré : +-30.70cm 
Largeur visible du sujet : 16cm 
Hauteur visible du sujet  22cm 

Cadre bois  de style moderne ton bois, réalisé par l’atelier du cadre à FOIX. 
Provenance : Acquisition auprès de Monsieur Claude LAVIGNE Collectionneur à BAYONNE. (Juillet 2023) 
Acquisition initiale directement auprès de l’artiste, domicilié à la galerie de l’infante de Saint-Jean de Luz. (2008) 

Pour la livraison : a) Nous confectionnons une protection soignée et confions l'expédition à CHRONOPOST. 
Envoi avec assurance en valeur déclarée, correspondant au montant total de votre commande. 
Colis remis au destinataire contre signature. 
b) Si vous habitez le Pays-Basque, ou êtes de passage dans la région, nous pouvons vous livrez directement le tableau  
sur rendez-vous. 

Prix de vente 1980€ 

Lien direct vers la page commande de notre site internet 

Retour à la page d’accueil 

https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-les-marins-oeuvre-originale-2008/


 Les marins bleus 

Offrez vous une œuvre originale de PIER 
Une toile de PIER pour moins de 2000€ !    

   
Pierre LABADIE dit PIER (1950-2019) 
Les marins 2008 (Œuvre originale) 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
Titrée au dos et contre signée. 
Œuvre soumise à droits du (ou des) dépositaire(s) du fonds d’œuvres de l’artiste. 
Toutes reproductions interdites. 
Largeur encadré : +-24.70cm 
Hauteur encadré : +-30.70cm 
Largeur visible du sujet : 16cm 
Hauteur visible du sujet  22cm 
 
Cadre bois  de style moderne ton bleu, réalisé par l’atelier du cadre à FOIX. 
Provenance : Acquisition auprès de Monsieur Claude LAVIGNE Collectionneur à BAYONNE. (Juillet 2023) 
Acquisition initiale directement auprès de l’artiste, domicilié à la galerie de l’infante de Saint-Jean de Luz. (2008) 
 
Pour la livraison : a) Nous confectionnons une protection soignée et confions l'expédition à CHRONOPOST. 
Envoi avec assurance en valeur déclarée, correspondant au montant total de votre commande. 
Colis remis au destinataire contre signature. 
b) Si vous habitez le Pays-Basque, ou êtes de passage dans la région, nous pouvons vous livrez directement le tableau  
sur rendez-vous. 

Prix de vente 1980€ 

Lien direct vers la page commande de notre site internet 

Retour à la page d’accueil 

https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-les-marins-bleus-2007/


 Le marin 

Offrez vous une œuvre originale de PIER 
Une toile de PIER pour moins de 2000€ ! 

    
Pierre LABADIE dit PIER (1950-2019) 
Les marins 2008 (Œuvre originale) 
Huile sur toile signée en bas à droite. 
Titrée au dos et contre signée. 
Œuvre soumise à droits du (ou des) dépositaire(s) du fonds d’œuvres de l’artiste. 
Toutes reproductions interdites. 
Largeur encadré : +-24.70cm 
Hauteur encadré : +-30.70cm 
Largeur visible du sujet : 16cm 
Hauteur visible du sujet  22cm 
 
Cadre bois  de style moderne ton bois, réalisé par l’atelier du cadre à FOIX. 
Provenance : Acquisition auprès de Monsieur Claude LAVIGNE Collectionneur à BAYONNE. (Juillet 2023) 
Acquisition initiale directement auprès de l’artiste, domicilié à la galerie de l’infante de Saint-Jean de Luz. (2008) 
 
Pour la livraison : a) Nous confectionnons une protection soignée et confions l'expédition à CHRONOPOST. 
Envoi avec assurance en valeur déclarée, correspondant au montant total de votre commande. 
Colis remis au destinataire contre signature. 
b) Si vous habitez le Pays-Basque, ou êtes de passage dans la région, nous pouvons vous livrez directement le tableau  
sur rendez-vous. 

Prix de vente 1980€ 

Lien direct vers la page commande de notre site internet 

Retour à la page d’accueil 

https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-le-marin-oeuvre-originale-2007/


Fêtes de Bayonne 

Pierre LABADIE dit PIER (1950-2019) 
Fêtes de Bayonne 
100 x 50. 
Reproduction soumise à droits du (ou des) dépositaire(s) du fonds d’œuvres de l’artiste- Toutes reproductions interdites. 

Largeur encadré : 104.7cm 
Hauteur encadré : 55.2cm 
Largeur visible du sujet : 91cm 
Hauteur visible du sujet : 42cm 
Épaisseur du cadre : 2.5cm 
Poids du tableau encadré : 3.8kg 

Cadre bois de style moderne dont le chant comporte une rainure. (Voir photo) 
Marque: NIELSEN MOSS 85185 noir 
Verre : Musée anti-reflet UV70 
Encadrement réalisé en 2020. 
Ce verre donne l’effet d’une pellicule sur le verre visible sur les cotés. 
Les reflets de la lumière sont stoppés sans pour autant agir sur la brillance de l’image. 
Il offre une neutralité des couleurs et une extrême transparence du verre pour les couleurs claires et les contrastes. 

Provenance : Acquisition de la reproduction auprès du distributeur agréé. 

Pour la livraison : Nous confectionnons une protection soignée et confions l’expédition à CHRONOPOST. 
Envoi avec assurance en valeur déclarée, correspondant au montant total de votre commande. 
Colis remis au destinataire contre signature. 

Prix de vente 970€ 

Lien direct vers la page commande de notre site internet 

Retour à la page d’accueil 

https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-fetes-de-bayonne/


Travaux aux champs 

Prix de vente 453€ 

Lien direct vers la page commande de notre site internet 

Pierre LABADIE dit PIER (1950-2019) 
Travaux aux champs 
80 x 60. 
Reproduction soumise à droits du (ou des) dépositaire(s) du fonds d’œuvres de l’artiste- Toutes reproductions interdites. 
 
Largeur encadré : 85.7cm 
Hauteur encadré : 65.2cm 
Largeur visible du sujet : 52cm 
Hauteur visible du sujet : 72cm 
Épaisseur du cadre : 2.5cm 
Poids du tableau encadré : 3.9kg 
 
Cadre bois de style moderne dont le chant comporte une rainure. (Voir photo) 
Marque: NIELSEN MOSS 85185 noir 
Verre : Musée anti-reflet UV70 
Encadrement réalisé en 2020. 
Ce verre donne l’effet d’une pellicule sur le verre visible sur les cotés. 
Les reflets de la lumière sont stoppés sans pour autant agir sur la brillance de l’image. 
Il offre une neutralité des couleurs et une extrême transparence du verre pour les couleurs claires et les contrastes. 
 
Provenance : Acquisition de la reproduction auprès du détenteur autorisé des droits d’édition. 
 
Pour la livraison : Nous confectionnons une protection soignée et confions l’expédition à CHRONOPOST. 
Envoi avec assurance en valeur déclarée, correspondant au montant total de votre commande. 
Colis remis au destinataire contre signature. 

Retour à la page d’accueil 

https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-fenaison/


SCENE BASQUE 

Prix de vente 790€ 

Lien direct vers la page commande de notre site internet 

Retour à la page d’accueil 

Pierre LABADIE dit PIER (1950-2019) 
Scène Basque 
100 x 50. 
Reproduction soumise à droits du (ou des) dépositaire(s) du fonds d’œuvres de l’artiste- Toutes reproductions interdites. 

Largeur encadré : 104.7cm 
Hauteur encadré : 55.2cm 
Largeur visible du sujet : 91cm 
Hauteur visible du sujet : 42cm 
Épaisseur du cadre : 2.5cm 

Poids du tableau encadré : 3.8kg 

Cadre bois de style moderne dont le chant comporte une rainure. (Voir photo) 
Marque: NIELSEN MOSS 85185 noir 
Verre : Musée anti-reflet UV70 
Encadrement réalisé en 2020. 
Ce verre donne l’effet d’une pellicule sur le verre visible sur les cotés. 
Les reflets de la lumière sont stoppés sans pour autant agir sur la brillance de l’image. 
Il offre une neutralité des couleurs et une extrême transparence du verre pour les couleurs claires et les contrastes. 

Provenance : Acquisition de la reproduction auprès du distributeur agréé. 

Pour la livraison : Nous confectionnons une protection soignée et confions l’expédition à CHRONOPOST. 
Envoi avec assurance en valeur déclarée, correspondant au montant total de votre commande. 
Colis remis au destinataire contre signature. 

https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-scene-a-la-mer/


SCENE AU VILLAGE 

Prix de vente 570€ 

Lien direct vers la page commande de notre site internet 

Retour à la page d’accueil 

Pierre LABADIE dit PIER (1950-2019) 
Scène au village 
70 x 50. 
Reproduction soumise à droits du (ou des) dépositaire(s) du fonds d’œuvres de l’artiste- Toutes reproductions interdites. 

Largeur encadré : 75.2cm 
Hauteur encadré : 55.2cm 
Largeur visible du sujet : 62cm 
Hauteur visible du sujet : 42cm 
Épaisseur du cadre : 2.5cm 

Poids du tableau encadré : 2.78kg 

Cadre bois de style moderne dont le chant comporte une rainure. (Voir photo) 
Marque: NIELSEN MOSS 85185 noir 
Verre : Musée anti-reflet UV70 
Encadrement réalisé en 2020. 
Ce verre donne l’effet d’une pellicule sur le verre visible sur les cotés. 
Les reflets de la lumière sont stoppés sans pour autant agir sur la brillance de l’image. 
Il offre une neutralité des couleurs et une extrême transparence du verre pour les couleurs claires et les contrastes. 

Provenance : Acquisition de la reproduction auprès du distributeur agréé. 

Pour la livraison : Nous confectionnons une protection soignée et confions l’expédition à CHRONOPOST. 
Envoi avec assurance en valeur déclarée, correspondant au montant total de votre commande. 
Colis remis au destinataire contre signatur 

https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-scene-au-village/


LE PORT AU MARIN 

Prix de vente 570€ 

Lien direct vers la page commande de notre site internet 

Retour à la page d’accueil 

Pierre LABADIE dit PIER (1950-2019) 
Le port aux marins 
70 x 50. 
Reproduction soumise à droits du (ou des) dépositaire(s) du fonds d’œuvres de l’artiste- Toutes reproductions inter-
dites. 

Largeur encadré : 75.2cm 
Hauteur encadré : 55.2cm 
Largeur visible du sujet : 62cm 
Hauteur visible du sujet : 42cm 
Épaisseur du cadre : 2.5cm 

Poids du tableau encadré : 2.78kg 

Cadre bois de style moderne dont le chant comporte une rainure. (Voir photo) 
Marque: NIELSEN MOSS 85185 noir 
Verre : Musée anti-reflet UV70 
Encadrement réalisé en 2020. 
Ce verre donne l’effet d’une pellicule sur le verre visible sur les cotés. 
Les reflets de la lumière sont stoppés sans pour autant agir sur la brillance de l’image. 
Il offre une neutralité des couleurs et une extrême transparence du verre pour les couleurs claires et les contrastes. 

Provenance : Acquisition de la reproduction auprès du distributeur agréé. 

Pour la livraison : Nous confectionnons une protection soignée et confions l’expédition à CHRONOPOST. 
Envoi avec assurance en valeur déclarée, correspondant au montant total de votre commande. 
Colis remis au destinataire contre signature. 

https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-marins-au-filet/


La partie de pelote 

Prix de vente 570€ 

Lien direct vers la page commande de notre site internet 

Pierre LABADIE dit PIER (1950-2019) 

La partie de pelote 

70 x 50. 

Reproduction soumise à droits du (ou des) dépositaire(s) du fonds d’œuvres de l’artiste- Toutes reproductions interdites. 

 

Largeur encadré : 75.2cm 

Hauteur encadré : 55.2cm 

Largeur visible du sujet : 62cm 

Hauteur visible du sujet : 42cm 

Épaisseur du cadre : 2.5cm 

Poids du tableau encadré : 2.78kg 

 

Cadre bois de style moderne dont le chant comporte une rainure. (Voir photo) 

Marque: NIELSEN MOSS 85185 noir 

Verre : Musée anti-reflet UV70 

Encadrement réalisé en 2020. 

Ce verre donne l’effet d’une pellicule sur le verre visible sur les cotés. 

Les reflets de la lumière sont stoppés sans pour autant agir sur la brillance de l’image. 

Il offre une neutralité des couleurs et une extrême transparence du verre pour les couleurs claires et les contrastes. 

 

Provenance : Acquisition de la reproduction auprès du distributeur agréé. 

 

Pour la livraison : Nous confectionnons une protection soignée et confions l’expédition à CHRONOPOST. 

Envoi avec assurance en valeur déclarée, correspondant au montant total de votre commande. 

Colis remis au destinataire contre signature. 

Retour à la page d’accueil 

https://www.tableauxbasques.com/produit/6762/


Retour à la page d’accueil 

Marin réparant un filet  

Prix de vente 2690€ 

Lien direct vers la page commande de notre site internet 

Pierre LABADIE dit PIER (1950-2019) 
Marin réparant un filet (Œuvre originale) 
22 x 16,2 
Dessin – Aquarelle – Technique mixte sur papier 
Œuvre soumise à droits du (ou des) dépositaire(s) du fonds d’œuvres de l’artiste 
Toutes reproductions interdites. 
Parfait état de conservation. 
 
Largeur encadré : 26cm (A affiner) 
Hauteur encadré : 32cm (A affiner) 
Largeur visible du sujet : 16.2cm 
Hauteur visible du sujet  22.2cm 
Cadre bois marron déjà existant lors de notre acquisition 

Provenance : Acquisition vente aux enchères WOLLEY & WILLIS Salisbury salerooms Ltd 51-61 Castle street SALISBURY (GB) 
Vente du 5 décembre 2024 lot no 846. 

Pour la livraison : a) Nous confectionnons une protection soignée et confions l’expédition à CHRONOPOST. 
Envoi avec assurance en valeur déclarée, correspondant au montant total de votre commande. 
Colis remis au destinataire contre signature. 
b) Si vous habitez le Pays-Basque, ou êtes de passage dans la région, nous pouvons vous livrez directement le tableau sur ren-
dez-vous. 
L’une ou l’autre de ces prestations sont offertes par Tableaux basques.com 

https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-marin-reparant-un-filet/


Retour à la page d’accueil 

Femme à l’intérieur 

Prix de vente 5850€ 

Lien direct vers la page commande de notre site internet 

Pierre LABADIE dit PIER (1950-2019) 
Femme à l’intérieur (Œuvre originale) 
81x 101 
Huile sur toile 
Œuvre soumise à droits du (ou des) dépositaire(s) du fonds d’œuvres de l’artiste 
Toutes reproductions interdites. 
Parfait état de conservation. 

Largeur encadré : 110cm (A affiner) 
Hauteur encadré : 91cm (A affiner) 
Largeur visible du sujet : 100,3cm 
Hauteur visible du sujet  81cm 
Cadre bois marron déjà existant lors de notre acquisition 

Provenance : Acquisition vente aux enchères WOLLEY & WILLIS Salisbury salerooms Ltd 51-61 Castle street SALISBURY (GB) 
Vente du 5 décembre 2024 lot no 847. 

Pour la livraison : a) Nous confectionnons une protection soignée et confions l’expédition à CHRONOPOST. 
Envoi avec assurance en valeur déclarée, correspondant au montant total de votre commande. 
Colis remis au destinataire contre signature. 
b) Si vous habitez le Pays-Basque, ou êtes de passage dans la région, nous pouvons vous livrez directement le tableau sur ren-
dez-vous. 
L’une ou l’autre de ces prestations sont offertes par Tableaux basques.com 

https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-femme-a-linterieur/


Retour à la page d’accueil 

Tableaux déjà vendus 

6000€ 

      2490€                                         

   

 

Tableaux basques.com 

Une activité commerciale de GROUPE XABI SAS 

Capital 213.428,62€ 

RCS 337 893 382  Code NAF 64.20Z 

Société créée en mai 1986 

Mail : tableauxbasques@gmail.com 

Tél : 07.68.41.95.75 

Siège social : 22, rue Alphonse Cornaille 95870 BEZONS 

Etablissement secondaire : 44, chemin Hurmalaga 64210 ARBONNE 

5990€ 6000€ 

https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-la-place-a-saint-jean-oeuvre-originale/
https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-le-port-a-saint-jean-de-luz-oeuvre-originale-2008/
https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-marin-au-filet-reproduction-contresignee/
https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-scene-a-la-mer/
https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-marins-au-filet/
https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-la-fenetre-sur-la-place-louis-xiv-saint-jean-de-luz/
https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-lencierro-a-pampelune/
https://www.tableauxbasques.com/produit/6762/
https://www.tableauxbasques.com/produit/pierre-labadie-dit-pier-scene-au-village/

